



Школьная планета



КОСМОС: близок или далёк?

Космос – это, пожалуй, самая удивительная тайна, которая волнует человечество. Мы мечтательно сморим на звёздное небо, думая, представляем, как создан такой удивительный мир? А ведь есть люди, которые пытаются покорить его, исследовать, понять.

Через тернии к звёздам

Встреча с одним из космонавтов состоялась 6 апреля 2023 года в МБОУ ОЦ «Флагман». Борисенко Андрей Иванович – удивительно скромный человек, знающий о своей профессии практически всё. Встреча с ним проходила в форме беседы. Ребята сначала посмотрели видеоролики о жизни космонавтов, затем задавали вопросы.

После того, как мероприятие закончилось, лётчик-космонавт в окружении мальчишек и девчонок ещё долго рассказывал о своей работе. И именно сегодня, кажется, кто-то из ребят решил для себя: «А почему бы и мне не полететь к звёздам?»



Наши волонтеры

Самым важным документом для каждого добровольца является «Личная книжка волонтера», в которую вносятся все полезные и социально значимые дела и поступки. Заветная «книжка» дает ее обладателям не только дополнительные баллы при поступлении в высшее учебное заведение, но и стать волонтером всероссийских Форумов и мероприятий.

10 апреля все желающие добровольцы получили оформленные «Личные книжки волонтера».

Мы уверены, что ребята будут активными участниками проектов в сфере формирования здорового образа жизни, организации субботников и озеленения города, военно-патриотического воспитания, помощи пожилым и ветеранам.



А Вы ЗНАЛИ?

- ◇ Первыми животными, побывавшими в космосе, были собаки Белка и Стрелка. В августе 1960 года космический корабль совершил суточный полёт со вращением на Землю.
- ◇ Первыми, кто летел Луну, были черепахи. В 1968 году их выбрали для этой миссии, так как они выносливы и нетребовательны к пище и воздуху.
- ◇ Полёт первого космонавта вокруг планеты Земля длился 1 час 48 минут.
- ◇ Валентина Терешкова была первой женщиной, полетевшей в космос. Она пробыла там трое суток.
- ◇ Космонавтам нежелательно плакать в космосе. Слезы в невесомости не стекают по щекам, а остаются на поверхности глаз в виде шариков, что вызывает неприятные и болезненные ощущения.

Главный редактор:
Алексеева О.В.

Технический редактор:
Прокопович И.М.

Корреспонденты:
**Глебова М.
Писарчук В.
Назарян А.**

Фотокор:
Хрущева Н.М.



РЕДКОЛЛЕГИЯ

Конкурс-смотр агитбригад

В нашей школе прошёл конкурс-смотр агитбригад. Лучшие выступления будут представлены в День профилактики.

Гран-при конкурса получил **4 «Г» класс** (классный руководитель Жидко Елена Валерьевна) за грандиозное шоу с агитацией ПДД, в котором принимал участие весь класс.

1 место у команды **5 «Г» класса** «Мы за ЗОЖ» (классный руководитель Прокопович Ирина Михайловна). Ребята вели агитацию за здоровый образ жизни, за жизнь без алкоголя и курения! Настоящие патриоты за ЗОЖ!!! **2 место** завоевала команда **7 «В» класса** (классный руководитель Базина Ирина Алексеевна). Ребята рассказали всем о правилах безопасности на железной дороге в самых классических традициях агитбригады. **3 место** отдали **7 «Б» и 6 «Г» классу**.

В конкурсе социального видеоролика победу одержал **9 «Б» класс**, второе место занял **9 «В» класс**.



ЮНАРМИЯ только вперёд

Завершился финал допризывных Юнармейских слаживаний 2023г.

Поздравляем нашу команду "Патриот" с почетным призовым местом в ежегодном фестивале «Гренадеры России», с успешным прохождением всех этапов соревнований! Желаем юнармейцам новых побед и достижений!



Забег памяти

22 апреля наши спортсмены приняли участие в III ежегодном забеге памяти подвига ликвидаторов аварии на Чернобыльской атомной электростанции!

Теперь у забеге есть свои медали и наши ребята их заслужили!



Театральная весна

Мы поздравляем наш театральный коллектив "Гармония" с победой в окружном конкурсе "Театральная весна" в рамках Фестиваля искусств Одинцовского городского округа "Ступени". Ребята под руководством Иноземцевой О.В. завоевали Гран-при конкурса и были приглашены для участия в Гала-концерте и Церемонии награждения победителей окружного Фестиваля искусств "Ступени". Так держать! Желаем творческих успехов и побед!!!



Здоровье—твое богатство!

В рамках межведомственной профилактической Акции «Здоровье - твоё богатство», направленной на формирование ценностного отношения к здоровью, профилактику ПАВ прошли спортивные соревнования «Весёлые старты» для 4-х и 6-х классов. Победу одержали ученики 4 Г и 6 Б классов. Для 5-х классов была проведена спортивная игра «Пионербол». Поздравляем победителей!!! Но в этих соревнованиях проигравших нет. Все участники получили заряд бодрости, хорошего настроения и дружеской поддержки.



Песни победы

Филиппова Владислава стала победителем 1 этапа творческого конкурса в честь празднования 78-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне „Песни Победы,,



Добрая традиция—субботники

Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая поколения. Для нашей школы субботник – неотъемлемая часть общешкольной жизни. 22 апреля у нас прошёл весенний субботник, в котором приняли участие ученики и учителя. Все вместе дружно наводили порядок вокруг своей школы.

Все поработали на славу! Теперь вокруг нашей школы чистота и порядок. Работа проделана огромная. Как справедливы пословицы: «Один горюет, а семья воюет», «Глаза боятся, а руки делают»! Истина!

Перед субботником ребята приготовили зажигательный флешмоб и трудиться было веселей!

Спасибо всем участникам этого субботника!



КОЛОНКА Слово РАДМ
Познавай! Созидай! Действуй!

12 апреля был объявлен КОСМОднём. Целая серия КОСМОсобытий произошла в этот день. Прежде всего это космическая дружеская встреча двух космических команд Активная Гвардия (МБОУ Голицынская СОШ 2) и Новое Поколение (Большевязёмское отделение школы). Ребята отправились в космическое путешествие по страницам КОСМОзнаний. Интереснейшие задания (песни-перевёртыши, ребусы, видео-вопросы по теме) и отличное настроение ребят сделали эту встречу незабываемой!



27 апреля отмечается День российского парламентаризма. Праздник был установлен федеральным законом, подписанным президентом 27 июня 2012 года. 27 апреля 1906 года начала свою работу Государственная Дума – первый в отечественной истории демократический институт, заложивший основы парламентаризма в России. Мы приняли участие в видеомарафоне «О законе речь».

В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО

4 апреля 2023 года. Москва. Союзмультфильм. Музей мультипликации. Интересная экскурсия. Совместно созданный мультфильм. Просмотр новейших мультфильмов. Это перечень событий и мест, которыми был



10 и 8 "Б" классы на каникулах ездили в город Казань. Сколько же нового и интересного узнали ребята. Эта поездка запомнится ребятам надолго!



19 апреля состоялся Единый день профилактики «Я выбираю жизнь», направленный на профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, на пропаганду здорового образа жизни, организацию полезного досуга, творческой и внеурочной деятельности учащихся.

В рамках дня мы провели квиз "Мы за ЗОЖ" среди учеников 9-х классов. Борьба была интенсивной. Первое место взял 9 "А" класс, буквально на несколько баллов от них на 2 месте 9 "Б" класс. На 3 месте - 9 "В" класс.

Все ребята - молодцы!!!

